

节俭风吹过来,国企、事业单位纷纷取消年终聚餐

节前庆典订单比去年少四成

本报记者 路伟 侯峰

往年这个时候,不少单位订酒店、排练节目、找演出公司,都在为年会忙前忙后,但今年年会经济却遭遇“寒流”,酒店订单缩水、演艺公司订单下降四成。受中央“八项规定”“六项禁令”和反“四风”等政策影响,不少庆典从业者说今年年会经济比天气还要“冷”。

庆典公司订单少四成

近日,记者走访泰城几家演出服装出租、活动庆典公司了解到,今年年会预订量大幅下降。

除了订单,预订价格也缩减不少,缩减的主要成本是舞台、灯光和外请的演员。“和往年相比,今年预订量差不多减少了40%。”在校场街,一家演艺公司的负责人介绍,往年一进腊月,预订客户不断,但是今年无论数量还是规模都和往年没法比了。

“像往年,一家单位举办年会,我们会提供音响、背景、灯光和演出服装等,一场普通的年会要花费上万元。”该负责人介绍,今年市场行情和往年相比,惨淡了不少。“从已经举办的年会来看,各单位举办年会的场地要小许多,很多单位年会基本上就是纯粹的内部联欢会,花费也大大减少,平均三四千元就搞定。”

校场街另外一家出租演出设备的公司工作人员表示,今年年会市场不景气。“往年从元旦开始,我们就开始忙活了,那时候我们也会进一批新演出服。但是元旦一般学生预订比较多,花费不高。”



受政策影响,今年酒店承办的年会主要面向私营企业。本报记者 侯峰 摄

私营民营企业年会“缩水”

“以前单位举办年会的目的一是回馈客户,另一个就是和机关单位搞好关系。”泰安一家商贸公司的谢经理告诉记者。“今年我们举行了几场客户答谢会,只面向客户了。”

“今年年会预订减少的基本上是国企和事业单位。”一家演艺公司负责人说,私人企业和民营企业也缩小了规模、费用下降,形式也更加

简单。“以前,企业办年会要专门设置大型LED屏、摄像机等设备,今年这些设备的预订率不高,多数企业崇尚节俭。”

记者从走访迎胜南路的几家高档酒店,发现酒店承办的均是企业年会,其中不少还是外地企业。

泰安某大型医院每年都举办年会,年会采取联欢会

的形式在医院内部礼堂举行,晚会内容是拜年和表演节目。对于该单位来说这样的年会已经形成传统,“我们特别期待年会,每个单位都要表演节目,气氛特别high。”一护士说。13日,记者从该医院相关部门获悉,由于本身不涉及吃喝等敏感问题,晚会费用低廉,今年该单位年会将继续举行。

年终福利也挺悬

13日,在泰城一家私企上班的小武告诉记者,往年到年底,单位都会组织员工、邀请客户聚一聚,但是今年到目前为止,也没接到要举办年会的通知。

“原来早早就开会下通知,大家排练一些节目,活跃气氛,现在还有十几天过年了,看来今年年会没戏了。”小武说。

像小武所在的单位一样,取消年会的单位不在少数。在长城路上班的乔女士也表示,他们今年不搞大型年会了。“还听说福利也不发了,我觉得不至于吧,我们就是一个私企,没这么多事,老板要是真这么做,谁还跟他干啊。”

经了解,不少员工认为,年终福利比年会更加重要。泰安一家知名国企的王先生表示,单位很少举办年会,他对年会也不感兴趣,只要是年终福利多发一点,比开一百次年会都要实惠。

李先生在高新区某事业单位工作,他表示以前一到年底就是团拜会和部门聚餐,临近过年酒场不断,自己也惹得老婆孩子一身嫌,“现在年会还没消息,小道消息说应该不开了,我觉得倒好,留点时间跟朋友聚聚。”

与你同行,畅赢精彩!
庆贺新生代A级家轿海马M3月销破万,至美人生与你一路相随。
赢新礼 到店即送好礼,更享试驾礼、订车礼、转介礼,全程礼遇送不停。
感心礼 贺新春,有心意!客户回馈答谢,回店有礼。
悦享礼 庆热销,享喜悦!尊享更多惊喜,开启愉悦至美生活。



海马汽车泰安昌达销售服务店 销售热线: 0538-8572888

新泰易车汽贸: 7777906

新泰分公司: 7777809

新泰盛世达汽贸: 7777277

宁阳光大汽贸: 5612888

东平立志汽贸: 2887777

莱芜昌达: 0634-5881789